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Tayta selvasti jokaiseen vastauspaperiin kaikki otsaketiedot. Merkitse kuulustelukoodi-kohtaan opinto-
jakson numero, nimi ja onko kyseessé tentti vai vilikoe. x-kohta jéitetdén tyhjaksi. Koulutusohjelmakoo-
dit ovat ARK, AUT, EST, INF, KEM, KON, MAA, MAK, MAR, PUU, RYK, TFY, TIK, TLT, TUO.

1. Tutki, suppenevatko seuraavat sarjat:
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Perustele huolellisesti padtelmési.
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kun V = {(z,9,2) |2 <0, y <0, 2> 0, 22 +y? + 22 < R?*}, missd R > 0.
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missd R on suorakaide, jota rajoittavat suorat y =z, y=2x+5,y=2—x jay =4 — x.
(Vihje: Tee muuttujanvaihto u =z —y, v =z + y.)

2. Laske avaruusintegraali

3. Laske tasointegraali

4. a) Olkoot ¢(x,y, z) ja ¥(z,y, z) kaksi kertaa jatkuvasti derivoituvia skalaarifunktioita ja
lisiiksi ¢ # 0 kaikkialla. Sievenni F = 92 V (g) ja laske V - F.

b) Olkoot edelli liséksi ¢ ja ¢ harmonisia, ts. molemmat toteuttavat yhtalon
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Olkoon & “riittdvan sdénnollinen” umpinainen pinta. Laske vektorikentin F vuo (fluz)
pinnan & lépi.

5. Laske Stokesin lauseen avulla viivaintegraali
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kun C on ympyri z = 1, 22+9y?+2? = 4 ja kiertosuunta on “ylhiilti katsoen vastapiivain”.

6. Ratkaise differentiaaliyhtilo 2y" + 5y’ + 2y = 6e~22.



